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Mathe Diktat — 15 — Nur Gummibiarchen
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Wie viele Tiiten ergeben 15000 Gramm Gummibdrchen verpackt zu je 300 Gramm?
Wie viele Tiiten ergeben 65000 Bdirchen verpackt zu je 200 Stiick?

Wie viele Tiiten ergeben 500 Bdrchen verpackt zu je 50 Stiick?

Wie viele Tiiten ergeben 9000 Bdrchen verpackt zu je 60 Stiick?

Wie viele Kartons ergeben 7200 Tiiten Gummibdrchen verpackt mit
je 12 Tiiten pro Karton?

Gummibdrchen werden zu je 500 Gramm in eine Tiite verpackt.
Wie viele Tiiten ergeben 12000 Kilogramm?

512 Bdirchen werden an Schiiler verteilt. Wie viele Schiiler bekommen jeweils 16 Stiick?

960 Riesen-Gummibdrchen werden zu je 12 Stiick in eine Tiite gepackt.
Wie viele Tiiten ergibt es?

Wie viele Tiiten ergeben 15000 Bdrchen zu je 75 Stiick verpackt?
Wie viele Kartons ergeben 640 Tiiten verpackt zu je 16 Stiick in einem Karton?

Rechne im Kopf und notiere nur die Ergebnisse!



